



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/18316.**

Benyújtás dátuma: **2022-03-02 11:31**

Parlex azonosító: **185DIA1N0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kocsis-Cake Olivio (Párbeszéd)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Süli János, tárca nélküli miniszter (a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős)**

Az interpelláció címe: **"Tekintettel az orosz agresszióra, és a Fidesz uniós parlamenti képviselői által megszavazott szankciókra, a kormány végre felmondja a Paks II projektet?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Orbán Viktor brüsszeli emberei a minap kénytelenek voltak megszavazni a Roszatom kiebrudalását. Hosszú út vezetett idáig, a 12 éve folytatott kétkulacos politikának azonban láthatóan vége van. Paks II – ahogyan az Jávor Benedek, a Párbeszéd politikusa 2014 óta folyamatosan mondja önöknek – nem fog felépülni. Ehhez persze kellett egy Putyin által kirobbantott hadüzenet nélküli háború az immár EU-tagjelölt Ukrajna ellen.

Most, hogy már önök is értik, Paks II kútba esett, ideje, hogy számba vegyük a károkat. Önök eltapsoltak eddig körülbelül 300 milliárd forintot mindannyiunk pénzéről a semmire, jórészt Mészáros Lőrinc értő közreműködésével. Önök eltékoztak 8 drága évet, amit a magyar energiafüggetlenség és -biztonság megteremtésére kellett volna fordítani, ahogy egyébként a Fidesz 2010-es választási programja és kormányprogramja meg is ígérte. Önök létrehoztak egy olyan szövevényes hálót, amely miatt most az összes európai állam közül Magyarország energiaellátása függ a legjobban Putyintól. Közben a szélenergiaforrásokat betiltották, a napelemeket megadóztatták, és ölbe tett kézzel várták a közelgő klímakatasztrófát, mondván: nincs semmi teendő, hiszen lesz egy új atomerőművünk.

Nem lesz, mert a Roszatom nem tud, és immár nem is fog az európai előírásoknak megfelelő atomerőművet építeni. Orbán Viktor egész energiapolitikája napok alatt foszlott semmivé, ugyanúgy, ahogy az európai egységet eláruló szövetségi politikája is. Önök a szavazataikkal, a hallgatásukkal és a hazugságaikkal történelmi bűnt követtek el Magyarország ellen – ennek a bűnnek a fő felelőse pedig Orbán Viktor, aki 2014 januárjában titokban, a parlament és a kormány tudta nélkül, parlamenti felhatalmazás hiányában állapodott meg Vlagyimir Putyinnal a magyar állam történetének legdrágább, immár biztosan megvalósíthatatlan beruházásáról. A felelősség második legnagyobb szelete Áder Jánosé, aki aláírta a paksi szerződést a magyar jogrendbe illesztő törvényt, ahelyett, hogy fellépett volna ellene, ahogy a kötelessége lett volna egy alkotmányellenes törvényjavaslat esetén. Megemlítendő Aradszki András, aki megakadályozta, hogy az országgyűlés szakbizottságai megismerhessék a paksi megállapodás részleteit, Aszódi Attila volt kormánybiztos, aki látta, milyen gyatra az orosz engedélyezési dokumentáció, mégsem tett semmit a biztonsági kockázatok csökkentéséért, Süli János, aki Aszódi leváltása után újult erővel próbált megfelelni az orosz elvárásoknak, valamint Lázár János, aki azon dolgozott, hogy Brüsszel a szabálytalan bővítési projektet elfogadja.

Tisztelt Miniszter Úr!

Tekintettel az orosz agresszióra, és a Fidesz uniós parlamenti képviselői által megszavazott szankciókra, a kormány végre felmondja a Paks II projektet?